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Volivcom in poslancom na Notranjskim! 
Kak os ne poslance da bomo volili, na tem je pač 

zdaj sila veliko ležeče. Premislite silne težave in potrebe, 
ktere ravno na Notrajnskem ljudi tlačijo, nasproti pa, da 
ravno izvoljeuci imajo to važno nalogo v deželnem zboru 
nasvetovati in se poganjati za občni prid dežele in posebno 
za okolice, od ktere so izvoljeni. Prevdarite dobro, da je 
potreba, da poslanec pozna vaš kraj, vase nadloge in po
trebe, in ako jih pozna, da ima serce, se pognati za njih 
odvernitev; preudarite, ali je sam v svoji okolici pravičen 
in odkritoserčen mož, ali je ljudoljub in domoljub, ali sra 
ni sram domačega naroda in domačega jezika. Ako je mož 
uuet le takrat, kadar ga kapljica sogreje, tak bo molčal, 
kadar bo treba govoriti. Nekteri pa utegnejo najboljši možje 
biti, pa niso zmožni jasno reči in dokazati z gladko besedo, 
kar si po svoji vesti in dobri volji in pri vsi svoji vednosti 
želijo. Treba bo veliko govoriti o srenjski postavi, ker pač 
pravično bi bilo, da bi se več svobodnosti in več oblasti 
posebno v političnih zadevah županom ali saj uadžupanom 
dalo, da bo obljubljena samostojnost srenj se uresničila. 
Vidite velike pomanjkljivosti kmetij in slabi stan zemljiškega 
gospodarstva na Notrajuskcm, poglejte pusti Kras itd. vse 
to je treba zboljšati, pa tudi poznati overe, ki so tega 
krive. Ako mož ne spozna rane, kako bo zdravila nasve-
toval. Bojite se pa sovražnikov svojega naroda, to je tistih, 
ki slovenščino zaničujejo in se sramujejo svojega maternega 
jezika; komur ni mar za naš jezik, verjemite mi, takemu 
tudi mar ni za blagor naše dežele; tak ne ljubi svojega 
naroda in ni prijatel Vas, tak je sebičnik. Zatorej prevda
rite volivci in izvoljenci to, da ne bodo naši možje v zboru 
samo kimovci ali celo nasprotniki blagra naše dežele. Naš 
svetli cesar nam dobro hočejo, ker so nam take pravice 
dali se vladanja udeležiti; naša naloga je zdaj, da Krajnci 
ne zaostauemo za drugimi narodi. 

Iz Loža 8. sušca. Dragotin. 


